

1. «Гранд Сокольники» - Куликово - «Гранд Сокольники»

Протяженность в одну сторону - 9,1 км (ориентировочно 1 час езды без остановок).

Начальная часть маршрута - 0,8 км по автодороге, остальная часть пути проходит по новой велодорожке, петляющей вдоль побережья моря в лесополосе. Прекрасные пейзажи, море, дюны и лес будут сопровождать вас на всем протяжении этого маршрута. Обрывистые берега моря сменяются плавными спусками к песчаному пляжу.

Конечная точка поездки – устье реки Забава. На этом маршруте имеются 2 возможные точки доставки ароматной пиццы, напитков и оборудования, рядом с которыми рекомендуем выбрать место для пикника.



«Гранд Сокольники» - Куликово



Куликово - «Гранд Сокольники»

Мыс Гвардейский

Заостровье



Пункт доставки пиццы

Казино SOBRANIE



Пункт доставки пиццы

Куликово

2. «Гранд Сокольники» - Мыс Гвардейский - «Гранд Сокольники»

Протяженность в одну сторону - 13,4 км (ориентировочно 1,5 часа езды без остановок).

Начальная часть маршрута - 0,8 км по автодороге, вторая часть пути проходит по новой велодорожке, петляющей вдоль побережья моря в лесополосе. Затем велодорожка идет вдоль автодороги. После реки Спокойная в пос. Заостровье необходимо свернуть на проселочную дорогу к морю. В конечной части маршрут проходит по прекрасному сосновому лесу мыса Гвардейский. Каменистый берег моря, небольшая бухта – излюбленное место белых лебедей, старый маяк, руины дальнего поста 1945 года постройки.

Мыс Гвардейский, до 1946 года Рантауэр Шпитце, находится на северном берегу Самбийского полуострова, имеет высоту склона около восьми метров. Летом 1945 года на мысе Гвардейский была установлена железобетонная вышка - дальномер артиллерийского морского железнодорожного дивизиона, на вооружении которого стояли железнодорожные транспортеры с орудиями большого калибра. В настоящее время на берегу моря остались лишь ее обломки.

Здесь есть оборудованный спуск к морю. Тут же расположена еще одна (третья) точка возможной доставки горячей пиццы, напитков и оборудования, вблизи которой рекомендуем выбрать место для пикника.



«Гранд Сокольники» - Мыс Гвардейский



Мыс Гвардейский - «Гранд Сокольники»



Пункт доставки пиццы

Береговое

Сокольники

3. «Гранд Сокольники» - Зеленоградск - «Гранд Сокольники»

Протяженность в одну сторону до начала набережной – 3,4 км (15 мин в пути), до дальней части набережной, городского парка и пруда Тортиллы – 8 км (40 мин в пути без остановок).

Начальная часть маршрута - 0,8 км по автодороге, а остальная часть маршрута проходит по велодорожке вдоль моря по лесополосе и по набережной. Маршрут пролегает мимо пирса, вдоль городского пляжа. Во время прогулки можно посетить кафе с видом на море, колесо обозрения «Глаз Балтики», музей кошек, полюбоваться фонтанами на пруду Тортиллы. Обратный маршрут пролегает по Городскому парку к самой живописной улице Зеленоградска – Курортному проспекту. Но большая ее часть - пешеходная зона, поэтому необходимо спешиться. Здесь вы можете увидеть кошачий светофор, посетить Мурариум. Или вы можете обехать проспект по параллельной улице. Далее проехать мимо бювета королевы Луизы и вернуться на велодорожку в районе пирса.



«Гранд Сокольники» - Зеленоградск



Зеленоградск - «Гранд Сокольники» Начало набережной

Пляж Зеленоградск

р. Тростянка

Прибой

Гранд Сокольники

Каменка

Малиновка

Клинцовка

Зеленоградск

Вишневое

Пирс

Пруд Тортиллы

3

Приморское полукольцо

Чтобы Ваше велопутешествие стало более интересным и приятным, отель «Гранд Сокольники» предлагает:

1. Аренда велосипедов.
2. Доставка пиццы и напитков от пиццерии «Гранд Альберто» нашим курьером до места вашего пикника (места отмечены на карте).
3. Аренда и доставка к месту вашего пикника всего необходимого: стол со стульями походный, мангал, угли, розжиг, шампура и продукты питания. Вывоз предоставленного оборудования по окончании пикника (места отмечены на карте).
4. Бани на дровах с мангальной зоной после вашего путешествия.
5. Сеанс в горячей джакузи с гидромассажем.
6. Купание в открытом подогреваемом бассейне отеля, отдых на шезлонгах.

Заказ дополнительных услуг производится до выезда на стойке у администратора отеля, с согласованием времени и места.



Велопикник на Балтийском побережье

Отель «Гранд Сокольники» предлагает велопутешествие по самым живописным местам вдоль побережья Балтийского моря. Мы разработали маршруты разной протяженности для любителей и опытных велопутешественников.

Велосипеды и все необходимое Вы можете взять напрокат в нашем отеле, мы возьмем на себя все организационные хлопоты, информационное и техническое сопровождение, доставим к месту привала все, что нужно для пикника: напитки, горячую пиццу, походную мебель, мангал.

А по окончании велопутешествия предлагаем баню на дровах и релакс в теплом открытом бассейне отеля.



Отель «Гранд Сокольники»
г. Зеленоградск, ул. Российская 3, телефон 507-305